Examenul de bacalaureat 2009  - 3 -  II. tétel (30 pont) – Varianta
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A térkép az
A, B, C, D
feladatokra
vonatkozik.
A térképen
a tájegységeket
betűk,
a városokat 1-6,
a folyókat pedig
a 7-12 számok
jelölik.
A. Nevezzétek meg:									 
1. Az E és G - vel jelölt tájegységeket 
2. A 7 és 11 – el jelölt folyókat 							4 pont 
B. Írjátok a vizsgalapra az alábbi mondatokat kiegészítő helyes válaszokat:
1. Bauxittartalék található a következő betűvel jelzett tájegységben …
2. Piteşti városán átfolyik  a következő számmal jelzett folyó …
3. A térképen az A betűvel jelzett tájegység neve ….				6 pont
C. Írjátok a vizsgalapra a helyes válaszok betűjelét:
1. Sómasszívumon létrejött tavak találhatók a következő betűvel jelzett tájegységben:  
a. A 		b. C 		c. E		d. F		2 pont
2. Száraz kontinentális hatás (arid hatás) található a következő betűvel jelzett tájegységben:
a. B 		b. E 		c. D 		d. F		2 pont
3. Az Olt és a Maros forrása található a következő betűvel jelzett tájegységben: 
a. A 		b. C 		c. E 		d. H		2 pont
4. Komplex érceket bányásznak a következő betűvel jelzett tájegységben :
a. B 		b. D 		c. E 		d. F		2 pont
5. Egy intramontán (hegyközi) medencében található a következő számmal jelzett város:
a. 1 		b. 3 		c. 5 		d. 6		2 pont

D. Írjatok egy különböző jellemvonást és két hasonló jellemvonást a Retyezát – Godján hegycsoport és a Fogarasi - hegycsoport  domborzata között. 
1 Megjegyzés: A különbségek a domborzat következő jellemzőire vonatkozhatnak: kialakulási
mód, kőzettani felépítés, tengerszint feletti magasságok, tagoltság, domborzati típusok, a hegységek és a fontosabb völgyek iránya, a medencék elhelyezkedése, más domborzati jellemzők.
2 Megjegyzés: A teljes pontszám csak abban az esetben adható meg, ha a különbségek
összehasonlításképpen és nem külön-külön vannak leírva. 6 pont
E. Irjatok: 1. Egy okot, amely miatt a hegyvidéken jóval több a vízierőmű, mint az alföldeken.
2. Egy okot amiért az ország déli és északi részének évi középhőmérséklete hőmérséklete között több mint 2ºC van.									 4 pont
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